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Trovala proprieta associativa

Nome:

Determina quale lettera non € equivalente all' espressione data. Risposte
1) Quale espressione non € uguale a 2) Quale espressione non & uguale a
(8x6)><4 7x(3x4) 1.
A.8x18 A.(7x3)x4
B.48x 4 B.(7+3)x4 2.
C.8x(6x%x4) C.7x12
D.8x24 D.21x4 3.
3) Quale espressione non & uguale a 4) Quale espressione non & uguale a 4,
7x(9x%x2) 6x(9x5)
A.72%x2 A.54x5 5
B.63x 2 B.(6x9)x5
C.7x18 C.63x5 6.
D.(7x9)x2 D. 6 x 45
7.
5) Quale espressione non & uguale a 6) Quale espressione non é uguale a
3x(4x%x5) 10x(7%2) o
A.(3x4)x5 A.10x 14 '
B.12x5 B.(10x7)x2
C.(3+4)x5 C.77x2 %
D.3x20 D.70x 2
10.
7) Quale espressione non € uguale a 8) Quale espressione non & uguale a
10x(9x%6) (8x9)x2 1L
A.(10+9)x6 A.63x2
B.(10x9)x6 B.72x2 12.
C.10x 54 C.8x(9x2)
D.90 x 6 D.8x 18
9) Quale espressione non & uguale a 10) Quale espressione non € uguale a
(9%x2)x8 2%x(10x8)
A.9x(2x%x8) A.(2x10)x8
B.18x 8 B.2x70
C.9x16 C.20x 8
D.9+(2x8) D.2x80
11) Quale espressione non € uguae a 12) Quale espressione non € uguae a
(2x6)x5 3x(10x%x7)
A.2x30 A.(3+10)x7
B.2x 36 B.30x7
C.12x5 C.3x70
D.2x(6x%x5) D.(3x10)x7
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C:# Trovala proprieta associativa Nome: Soluzioni

Determina quale lettera non € equivalente all' espressione data. Risposte
1) Quale espressione non € uguale a 2) Quale espressione non & uguale a
(8x6)x4 7x(3x4) L _A
A.8x18 A.(7x3)x4
B.48x 4 B.(7+3)x4 > B
C.8x(6x%x4) C.7x12
D.8x 24 D.21x4 3. A
3) Quale espressione non & uguale a 4) Quale espressione non & uguale a 4, C
7x(9%x2) 6x(9x5)
A.72%x2 A.54x5 5 C
B.63x 2 B.(6x9)x5
C.7x18 C.63x5 6. C
D.(7x9)x2 D. 6 x 45
7 A
5) Quale espressione non & uguale a 6) Quale espressione non é uguale a
3x(4x5) 10x(7x%x2) g A
A.(3x4)x5 A.10 x 14 '
B.12x5 B.(10x7)x2 D
C.(3+4)x5 C.77x2 S =
D.3x 20 D.70x 2
0. B
7) Quale espressione non € uguale a 8) Quale espressione non & uguale a
10x(9%6) (8x9)x2 11. B
A.(10+9)x6 A.63x2
B.(10x9)x6 B.72x2 2. A
C.10x 54 C.8x(9x2)
D.90 x 6 D.8x 18
9) Quale espressione non & uguale a 10) Quale espressione non € uguale a
(9%x2)x8 2%x(10x8)
A.9x(2x%x8) A.(2x10)x8
B.18x 8 B.2x70
C.9x16 C.20x 8
D.9+(2x8) D.2x80
11) Quale espressione non € uguae a 12) Quale espressione non € uguae a
(2x6)x5 3x(10x%x7)
A.2x30 A.(3+10)x7
B.2x 36 B.30x7
C.12x5 C.3x70
D.2x(6x%x5) D.(3x10)x7
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